
 Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária 

 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e 

quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Donato de 

Jesus Almeida; Fabiano Reges Fernandes – PMN; Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson 

Dias Fonseca – PtdoB. Faltaram a este ato os Vereadores: João Maria dos 

Santos – PRB e Juvenil Santos Sena – PSDB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão,  e convida o Vereador Donato de Jesus 

Almeida para assumir interinamente como Primeiro Secretário, e convida 

também o Vereador Nelson Dias Fonseca para assumir interinamente como 

Segundo Secretário. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a 

dispensa da leitura da Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária a pedido do 

Vereador José Oliveira de Lima, e que colocada em votação ficou aprovada por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente, solicita a mim, Donato de Jesus 

Almeida, Primeiro Secretário da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem 

do dia. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou 

de: Oficio n° 006/GVAAM/2013, de autoria do Vereador Aparecido Antônio 

Machado – PP; Oficio n° 025/GVFRF/2013, de autoria do vereador Fabiano 

Reges Fernandes – PMN; Oficio n° 067/SEMOSP/2013, de autoria do 

Secretário de Obras, Elias de Souza Santos; Oficio n° 068/SEMOSP/2013, de 

autoria do Secretário de Obras, Elias de Souza Santos; Oficio n° 

069/SEMOSP/2013, de autoria do Secretário de Obras, Elias de Souza Santos 

Telegramas n° s 002359, 010601, 012523 e 014443/MS/SE/FNS/2013, ambas 

de autoria do Ministério da saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Marcos Froes Pereira – PSDC. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste.  Inicia agradecendo a 

presença de seu pai, do Senhor Ivo da linha C-60 e do amigo João Padre. Não 

havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Donato de 

Jesus Almeida – PT. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 

Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Vem 

à tribuna para reforçar o convite aos vereadores para que todos possam se 

dirigir a sede do executivo para reunião referente ao PPA, LOA e a LDO. 

Encerra seu discurso comentando sobre a construção do novo prédio da 

prefeitura. Não havendo mais Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca a 



tribuna para Esclarecimentos Pessoais. Não havendo mais Oradores 

inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária que acontecerá no primeiro dia do mês de outubro do 

corrente ano e solicita a Mim, Donato de Jesus Almeida Primeiro Secretário da 

Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada 

por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 


